E'félio A I Instrugdes para a realizagao do E-félio

B AbERTA

Este teste € apenas um enunciado. Entregar no recurso e-folio A o relatério com a resposta a estas questdes.

Descontos: Detecdo de fraude (total ou parcial): 100%

Normas a respeitar: um ficheiro em formato PDF, com o enunciado de cada pergunta, todos os calculos e todas as opcfes tomadas na sua resolucéo.
Nao sao aceites entregas fora da plataforma Moodle.

Cotagdo: O e-folio tem 10 perguntas valendo 0,4 valores cada pergunta.

Tipo das 10 perguntas:

. Prova em légica proposicional, com Modus Ponens e AND-elimination
. Prova em légica proposicional, com Resolugao

Converter uma expressao em logica proposicional para CNF

. Aplicar o DPLL a um conjunto de clausulas

Calcular o unificador mais geral

Converter informacao textual para ldgica de 12 ordem

. Remover quantificadores em logica de 1@ ordem

. Deduzir respostas a 3 questdes com Modus Ponens generalizado

. Converter conhecimento para CNF

. Apresentar provas das 3 questoes, com Resolucéo
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Voltar

Pergunta 1
(]

Por responder

Nota: 1,00

' Marcar
pergunta

Supenha que tem a seguinte base de conhecimento:
=(=Q = =R) = P,=Q = F,~(-=P A Q),-PV -R,-Q = —-R

Mostre que se pode concluir:

Q=-R
£
Formato ‘ Formato HTML +
Tamanho m&ximo do ficheiro: 50 MB, nimero maximo de ficheiros: 1
D B = w

® Ficheiros

®

arraste para aqui os ficheiros para os carregar




Pergunta 2

Por responder Utilize a regra de inferéncia Modus Ponens e/ou And-elimination.

Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pergunta 3

Por responder Utilize a regra de inferéncia Resolucéio

Nota: 1,00

" Marcar
pergunta

Pagina seguinte

Valtar

Pergunta 4

Per responder
Nota: 1,00

" Marcar
pergunta Suponha que tem expressao logica: ﬁ(ﬁ(ﬁA = C’) = ﬁB) v ﬁ(ﬁA = (C = ﬁB)) v ﬁ{A v ﬁB)

Formate | Formato HTML s

Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, numero maximo de ficheiros: 1

D B =E B

W Ficheiros

®

arraste para aqui os ficheiros para os carregar

Pergunta 5

Por responder Converta para a Forma Normal Conjuntiva (CNF).
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta




Voltar

Pergunta &
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pagina anterior

Voltar

Pergunta 7
Por responder

Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pagina anterior

R

Suponha que tem o seguinte conjunto de clausulas:
CNF={{1, -2, -3}, {-2, 3, -4}, {1, 3}, {1, -3}, {-1, -2}, {-1, 3}, {2, -3}, {-3, -4}}

Aplique o DPLL, de modo a verificar se o conjunto de clausulas pode ser satisfeito.
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Tamanho méximo do ficheiro: 50 MB, nimero maximo de ficheiros: 1

® Ficheiros

®

arraste para aqui os ficheiros para os carregar
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Suponha que tem que unificar as duas expressdes seguintes:

* 5(Q(v.Q(P(x,C,C),P(C,x,EN)
* S(Q(w,Q(P(A,C,C),P(C,A¥))))

Calcule o unificador mais geral.

%
Formato 2
Tamanho maximo do ficheiro: 50 MB, nimero maximo de ficheiros: 1
(] B O O=E®
& Ficheiros

®

arraste para aqui os ficheiros para os carregar
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Voltar

Pergunta 8

Por responder &

Nota: 1,00

¥ Marcar

pergunta Suponha que tem a seguinte base de conhecimento sobre desporto:

Quem respeita todos os adversdrios € um bom desportista
Um bom desportista tem um comportamentos ético.
Alguém dedicado ao desporto é um bom desportista
Alguém arrogante ndo é um bom desportista.

0 Jodo ¢ dedicado

O Francisco ndo tem comportamento ético

Existem bons desportistas

Pretendemos obter resposta as seguintes questdes:
1. O Francisco respeita todos os adversarios?
2. O Francisco & dedicado?
3. 0 Jodo tem comportamento ético?

Considere os seguintes predicados:

* BomDesportista(x)

* Respeito(x,y)

s Adversario(x,y)

+ ComportamentoEtico(x)
» Dedicado(x)

* Arrogante(x)

Tarefas:

1. Converta esta informagé&o para Logica de 12 Ordem;

2. Remova os quantificadores;

3. Deduza as respostas as guestdes, utilizando a regra de inferéncia Modus Ponens generalizada;
4. Converta o conhecimento para CNF;

5. Apresente as provas das questdes, utilizando a regra de Resoluggo.




